



СИБИРЯКОВ

Сергей Владимирович

03.05.1968 — 22.10.1987

Родился в г. Кемерово. Русский. Учился в ПТУ-127 г. Ленинграда.

В Вооруженные Силы СССР призван 15.10.86 г. Калининским РВК Ленинграда.

В Республике Афганистан с мая 1987 г.

В бою 22.10.1987 г. при отражении нападения противника на автомобильную колонну подавил из снайперской винтовки огневую точку, но сам был смертельно ранен.

За мужество, отвагу и высокое воинское мастерство награжден орденом Красной Звезды (посмертно). Похоронен в г. Междуреченске Кемеровской области. Там на здании школы № 23, в которой он учился, установлена мемориальная доска.

Автобиография

на Сибирякова Сергея Владимировича
Фамилия, имя, отчество

В автобиографии отразить о себе: год и место рождения, социальное происхождение, национальность, партийность, образование, место работы, учебы, должность, выполняемая общественная работа, административные взыскания и поощрения по работе (за что и какие), судимость (когда, за что и меры наказания), адрес местожительства.

О родственниках: (отец, мать, жена, братья и сестры старше 16-ти лет) — указать фамилию, имя, отчество, год и место рождения (для матери отразить девичью фамилию), социальное происхождение родственников, национальность, партийность, образование, место работы, должность, судимость (когда, где, за что и мера наказания). Если отец погиб на фронте, указать в каком году, а также каким райвоенкоматом был призван в Советскую Армию, где находился родственник в период Великой Отечественной войны, кто из родственников проживает за границей (указать, в какой стране), поддерживается ли с ними связь, адрес местожительства. О каждом родственнике вышеперечисленные сведения отражаются раздельно.

Я, Сибиряков Сергей Владимирович, родился 3 мая 1968 года в городе Кемерово в семье служащих. Русский. Член ВЛКСМ с 1982 года. В 1985 году окончил среднюю школу № 23 в Междуреченске Кемеровской области с отличием. Созданности имени пионерства ВЛКСМ и кандидатура стрелка "Юный охотник".

С сентября 1985 года служил учащимся 403^{ей} учебной СДБ У - 127 в Ленинграда в группе служилых имени культуры - массового сектора. Учился в СДБ У совмещая с учёбой на вечернем факультете Ленинградского политехнического института.

Административных и дисциплинарных взысканий не имел. Под судом и следствием не находился. В настоящее время проживаю по адресу: г. Ленинград, Меньшиковский проезд, дом № 8.

О родственниках сообщать сведений нет.

Отец: Сибиряков Владимир Васильевич 1945 года рождения, уроженец г. Ленинск Кузнецкого Кемеровской области, родился в семье рабочего. Русский. Член КПСС. Образование высшее. Работает на заводе "Интеррасет", объединении "Кемеровоуголь" парторгом. Под судом

Не клялся он в любви к Отчизне.
Он просто умер за нее.